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• Utsjoen kunnan mielikuvakysely
toteutettiin osana Utsjoen
rakennemuutoksen koordinointi –
hankkeen toimesta järjestettyä
Tulevaisuusfoorumia. 

• Mielikuvakysely julkaistiin
anonyyminä Webropol-
verkkokyselynä, jonka vastausaika oli
20.10.2022 - 31.10.2022. 

• Utsjoen rakennemuutoksen
koordinointi –hanketta rahoitti Lapin 
liitto.



Vastauksien määrä

Kyselyyn saatiin vastauksia 
yhteensä 494 kpl.

Muu -vaihtoehdossa oli 
mukana mm. 
naapurikuntalaisia, henkilöitä, 
joiden perheellä on mökki 
Utsjoella, henkilöitä, jotka 
eivät vielä ole käyneet 
Utsjoella, kala- ja 
metsästysturisteja, ja myös 
jokunen Utsjoelle muuttoa 
harkitseva henkilö.
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Yleinen mielikuva

Positiiviseen mielikuvaan vaikuttavia seikkoja 
olivat esimerkiksi:

❖ Kaunis ja ainutlaatuinen luonto, upeat 
maisemat ja Teno-joki

❖ Ystävälliset ja vieraanvaraiset paikalliset

❖ Rauhallinen ja rauhoittava ilmapiiri

❖ Hyvät peruspalvelut

Negatiivisempaan mielikuvaan vaikuttavia 
seikkoja olivat esimerkiksi:

❖ Asuntotarjonnan puute

❖ Rajoitettu palvelutarjonta

❖ Kapea kulttuuritarjonta

❖ Vähän vapaa-ajan aktiviteetteja, erityisesti 
talvella
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Yleinen mielikuva vastaajaryhmän perusteella
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Utsjoen erottuvuus muista Lapin kunnista
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Utsjoen vetovoimatekijät
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Suosittelisitko Utsjokea asuinpaikkana – NPS indeksi
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NPS (Net Promotor Score) voi vaihdella välillä -
100 (ei yhtään suosittelijaa) ja +100 (ei yhtään 
arvostelijaa). 
Kysymyksen NPS tulos oli -27. 
Negatiivinen luku tarkoittaa, että arvostelijoita 
on ollut enemmän kuin suosittelijoita.   

Utsjokea suositellaan asuinpaikaksi niille, jotka 
arvostavat rauhallista elämää ja ulkoilma-
aktiviteetteja, mutta se ei ehkä sovi niille, 
jotka arvostavat kaupunkien läheisyyttä ja 
runsasta palvelutarjontaa.



Suosittelisitko Utsjokea matkailukohteena – NPS indeksi

NPS (Net Promotor Score) voi vaihdella välillä -
100 (ei yhtään suosittelijaa) ja +100 (ei yhtään 
arvostelijaa). 
Kysymyksen NPS tulos oli 53. 
Positiivinen luku tarkoittaa, että suosittelijoita on 
ollut enemmän kuin arvostelijoita.

Niille, jotka rakastavat puhdasta luontoa, 
rauhallista ilmapiiriä, ja haluavat kokea erilaisen 
puolen Lapista, Utsjoki on oivallinen 
vierailukohde. 
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